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additional copies must be filed, in
which the confidential information
must be deleted (see the following
paragraph for further information
regarding confidential business
information). The Commission’s rules
authorize filing submissions with the
Secretary by facsimile or electronic
means only to the extent permitted by
section 201.8 of the rules (see Handbook
for Electronic Filing Procedures, http://
www.usitc.gov/secretary/

fed _reg notices/rules/documents/
handbook on_electronic_filing.pdf).
Persons with questions regarding
electronic filing should contact the
Secretary (202—205-2000).

Any submissions that contain
confidential business information must
also conform with the requirements of
section 201.6 of the Commission’s Rules
of Practice and Procedure (19 CFR
201.6). Section 201.6 of the rules
requires that the cover of the document
and the individual pages be clearly
marked as to whether they are the
“confidential” or “non-confidential”
version, and that the confidential
business information be clearly
identified by means of brackets. All
written submissions, except for
confidential business information, will
be made available for inspection by
interested parties. Confidential business
information received in the proposals
may be made available to Customs and
Census during the examination of these
proposals. The Commission will not
otherwise publish or release any
confidential business information
received, nor release it to other
government agencies or other persons.

By order of the Commission.

Issued: April 8, 2010.

Marilyn R. Abbott,

Secretary to the Commission.

[FR Doc. 2010-8360 Filed 4—-12-10; 8:45 am]
BILLING CODE 7020-02-P

INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

[USITC SE-10-008]

Sunshine Act Meeting Notice;
Rescheduling of Commission Meeting

AGENCY HOLDING THE MEETING: United
States International Trade Commission.
ORIGINAL DATE AND TIME: ApI‘ﬂ 14, 2010
at 11 a.m.

NEW DATE AND TIME: April 15, 2010 at 11
a.m.

PLACE: Room 101, 500 E Street, SW.,
Washington, DC 20436. Telephone:
(202) 205-2000.

STATUS: Open to the public.

In accordance with 19 CFR 201.37,
the Commission has determined to
reschedule the above referenced
Commission meeting. Earlier
announcement of this rescheduling was
not possible.

Issued: April 9, 2010.

By order of the Commission.

William R. Bishop,

Hearings and Meetings Coordinator.
[FR Doc. 2010-8587 Filed 4-9-10; 4:15 pm]
BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms,
and Explosives

[OMB Number 1140-0088]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 30-Day notice of information
collection under review: Advanced
Explosives Destruction Techniques
(AEDT) Training Course follow-up
evaluation form.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms,
and Explosives (ATF) will be submitting
the following information collection
request to the Office of Management and
Budget (OMB) for review and approval
in accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. This proposed
information collection was previously
published in the Federal Register
Volume 75, Number 27, page 6708 on
February 10, 2010, allowing for a 60 day
comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until May 13, 2010. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially the estimated public
burden and associated response time,
should be directed to The Office of
Management and Budget, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attention Department of Justice Desk
Officer, Washington, DC 20503.
Additionally, comments may be
submitted to OMB via facsimile to (202)
395-5806.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your

comments should address one or more

of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Advanced Explosives Destruction
Techniques (AEDT) Training Course
Follow-up Evaluation Form.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: None. Bureau
of Alcohol, Tobacco, Firearms and
Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: State, Local, or Tribal
Government. Other: none. Abstract: The
information collected on the survey will
provide ATF with data on how the
training participants have transferred
the knowledge and skills learned to
their jobs. The Kirkpatrick 4-Level
Model is used to evaluate ATF training
programs.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: There will be an estimated 354
respondents, who will complete the
survey within approximately 12
minutes.

(6) An estimate of the total burden (in
hours) associated with the collection:
There are an estimated 71 total burden
hours associated with this collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Policy and
Planning Staff, Justice Management
Division, Suite 1600, Patrick Henry



Federal Register/Vol. 75, No. 70/Tuesday, April 13, 2010/ Notices

18885

Building, 601 D Street, NW.,

Washington, DC 20530.
Dated: April 7, 2010.

Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, PRA, United
States Department of Justice.

[FR Doc. 2010-8345 Filed 4-12-10; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

[OMB Number 1140-0068]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 30-Day notice of information
collection under review: Police check
inquiry.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF) will be submitting
the following information collection
request to the Office of Management and
Budget (OMB) for review and approval
in accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. This proposed
information collection was previously
published in the Federal Register
Volume 75, Number 27, page 6707 on
February 10, 2010, allowing for a 60-day
comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until May 13, 2010. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially the estimated public
burden and associated response time,
should be directed to The Office of
Management and Budget, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attention Department of Justice Desk
Officer, Washington, DC 20503.
Additionally, comments may be
submitted to OMB via facsimile to (202)
395-7285.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection: Police
Check Inquiry.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: ATF F
8620.42. Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
households. Other: None. Abstract: ATF
F 8620.42 has been designed as an
internal use form to gather preliminary
information from an individual
requiring escorted access to ATF
facilities. The information is necessary
to permit ATF to complete and/or
initiate a police check inquiry
consisting of criminal record searches.
In the event a contractor or other type
of non-ATF personnel requires escorted
access to facilities, ATF will perform a
police check inquiry.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: There will be an estimated
1,000 respondents, who will complete
the form within approximately 5
minutes.

(6) An estimate of the total burden (in
hours) associated with the collection:
There are an estimated 83 total burden
hours associated with this collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Policy and
Planning Staff, Justice Management
Division, Suite 1600, Patrick Henry
Building, 601 D Street, NW.,
Washington, DC 20530.

Dated: April 7, 2010.
Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, PRA, United
States Department of Justice.

[FR Doc. 2010-8346 Filed 4-12-10; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms,
and Explosives

[OMB Number 1140-0004]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 30-Day notice of information
collection under review: Interstate
firearms shipment report of theft/loss.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms,
and Explosives (ATF) will be submitting
the following information collection
request to the Office of Management and
Budget (OMB) for review and approval
in accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. This proposed
information collection was previously
published in the Federal Register
Volume 75, Number 27, page 6706—-6707
on February 10, 2010, allowing for a 60-
day comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until May 13, 2010. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

Written comments and/or suggestions
regarding the items contained in this
notice, especially the estimated public
burden and associated response time,
should be directed to The Office of
Management and Budget, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attention Department of Justice Desk
Officer, Washington, DC 20503.
Additionally, comments may be
submitted to OMB via facsimile to (202)
395-5806.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the
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